
Lot 1 
14ct yellow gold cross on 9ct yellow gold chain, 

3.9 grams in total
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 2 
Antique 9ct yellow gold brooch with 3 opals

Approx 2.7 grams gross
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 3 
9ct yellow gold, amethyst & diamond ring,

Approx 2.3 grams gross, size P
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 4 
Modern 9ct yellow & white gold & diamond ladies necklace

Approx 3.7 grams gross
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 5 
9ct yellow gold & garnet solitaire ring

Approx 6.7 grams gross, size R
Estimate: 120.00 - 240.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 6 
9ct white gold & diamond ring (approx 0.10ct)

Approx 1.5 grams gross, size O
Estimate: 90.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 7 
Heavy 9ct yellow gold & soltaire CZ ring

Approx 5.8 grams gross size U
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 8 
9ct yellow jade oval cabouchon surounded by a row of diamonds & a row of peridots 

Approx 2.9 grams gross, size L
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 9 
4 9ct gold charms consisting of soda siphon, lucky horse-shoe
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 10 
9ct gold football on 20" chain

Approx 2.7 grams
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 11 
Gents square faced 9ct yellow gold ring with onyx face,

Approx 6.2 grams gross, size Z
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 12 
18ct white gold & diamond ring with 4 princess cut diamonds

Approx 2.7 grams gross, size K
Estimate: 180.00 - 360.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 13 
9ct yellow gold pendant cross, 2.5cm in length

Approx 0.7 grams gross
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 14 
18ct yellow gold, diamond solitaire (approx 0.15ct) ring

Approx 3 grams gross, size L
Estimate: 110.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 15 
18ct yellow gold & platinum set duel diamond ring

Approx 2.1 grams gross, size M
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 16 
Pretty 18ct yellow gold, amethyst & white stone ring

approx 2.5 grams gross, size P
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 17 
18ct yellow gold ring with solitaire large clear stone

Approx 4 grams gross
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 18 
9ct yellow gold gypsy, diamond & sapphire ring, 

Approx 3.6 grams gross, size P
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 19 
9ct yellow gold ring with large amethyst ring with diamonds to the shoulders (a/f) 

Approx 4.6 grams gross, size G/H
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 20 
9ct white gold, diamond cluster ring

Approx 2.1 grams gross, size O
Estimate: 80.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 22 
18ct white gold, 2 tier ring with a round cut sapphire set above 6 circular set diamonds

Approx 5.9 grams gross, size J
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 23 
9ct yellow gold eternity ring with diamond & pink sapphire

Approx 2.8 grams gross, size P
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 24 
9ct yellow gold wishbone ring with white & blue stone ring

Approx 1.2 grams gross, size O/P
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 25 
18ct yellow gold boat shaped diamond ring

Approx 2.9 grams gross, size P
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 26 
Magnus Aase of Bergen, Norway vintage modernist silver enamel brooch
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 27 
9ct yellow gold 5 opal modernist ring

Approx 2.2 grams gross, size N
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 28 
2 9ct yellow gold charms including a ladies handbag
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 29 
9ct yellow gold modernist CHILLI pendant
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 30 
2 tri-coloured gold coloured unmarked necklaces & a similar bracelet (possibly Indian)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 31 
9ct rose gold wedding band

4 grams
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 32 
Medieval metal ring (probably bronze) with green cabouchon stone
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 33 
Art Deco ladies silver, diamond & ruby bracelet

19 cm in length
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 34 
stunning 9ct yellow gold pear cut blue topaz surrounded by diamonds

Approx 3.4 grams gross size P
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 35 
9ct yellow gold cluster ring with rubies below a central diamond

Approx 1.5 grams gross
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 36 
9ct yellow imported gold ring set with 9 diamonds

Approx 1.6 grams gross, size N
Estimate: 70.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 37 
18ct yellow gold, illusion set 3 stone (2 diamond) ring

Approx 2.4 grams gross, size H
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 38 
9ct yellow imported gold ring with a central diamond surrounded by sapphire, ruby etc

Approx 1.2 grams gross, size N
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 38A 
18ct gold signet ring with red stone & another similar 9ct ring

18ct ring weighs 2.2 grams, 9ct gold ring 3.7 grams

the 18ct signet ring is K, the 9ct 2 stone ring is N/Q
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 39 
18ct white gold, square headed, 2 tier diamond ring

Approx 5.8 grams gross, size L/M
Estimate: 180.00 - 240.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 40 
9ct yellow gold onyx signet ring

Approx 5.6 grams gross, size M
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 41 
9ct yellow gold, ladies gate bracelet with heart lock

Approx 5 grams
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 42 
9ct yellow gold ring with pear cut sapphire surrounded by white stones.

Approx 1.5 grams gross, size O
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 43 
9ct yellow gold ring with oval cut sapphire flanked by a diamond on either side

Approx 2.3 grams gross, size N
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 44 
9ct yellow imported gold ring with large mystic topaz cabochon with small diamond to each shoulder

Approx 2.1 grams gross, size N
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 45 
9ct yellow imported gold & 6 diamond ring

Approx 1.1 grams gross, size N
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 46 
18ct yellow gold boat shaped ring with rubies & diamonds

Approx 2.7 grams gross, size O/P
Estimate: 130.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 47 
9ct yellow gold CHILLI pendant and 9ct yellow gold chain

Approx 5 grams
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 48 
9ct yellow gold single diamond diamond with an aditional 3 diamonds set to each shoulder (0.2ct) and which comes in a
presentation box

Approx 2.1 grams gross, size N
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 49 
9ct white & rose gold & diamond eternity ring,

Approx 3.5 grams gross, size L
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 50 
9ct yellow gold 3 sapphire and diamond ring

Approx 2.2 grams gross, size L
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 51 
5 & half pairs of ladies 9ct gold earrings

Approx 17 grams gross
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 52 
4 9ct yellow gold rings, approx 9.9 grams
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 53 
9ct yellow gold, diamond wishbone ring

Approx 2 grams gross, size P
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 54 
9ct yellow signet ring with onyx & diamonds

Approx 3.3 grams gross, size V
Estimate: 90.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 55 
3 small, 9ct yellow gold items including a B&F locket, needle & thread, small St Christopher
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 56 
Large Lemon quartz gemstone
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 57 
Large quantity of semi precious gemstones including Garnets, approx 86 cts
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 58 
5 Garnets, various cuts, 

Approx 22.5 ct
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 59 
7 Garnets, various cuts, 

approx 25.5 cts
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 60 
5 Garnets, various cuts, 

approx 23 cts
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 61 
Oval cut quartz, 

approx 10 cts
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 62 
7 untested/uncertified amethysts &/or amethyst type stones

total approx combined weight 16 grams
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 63 
4 untested/uncertified smokey quartz &/or smokey quartz type stones

largest stones measures approx - 24 x 16mm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 64 
14 untested/uncertified peridots &/or peridot type stones, mainly round or oval cuts.

total approx weight - 5.5 grams
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 65 
11 untested/uncertified citrine &/or citrine type stones

mainly round cuts

total approx weight - 7.9 grams
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 66 
10 untested/uncertified mixed stones, including stones that appear to be ruby, garnet etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 67 
Late Victorian cased, 9ct gold tipped, amber cheroot holder,

5cm in length
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 68 
Jean Legrange (France 1831-1908) small engraved bronze music medal, engraved to Vivian Chartres, Dec 1905, the other
side is signed J Legrange.
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 69 
2 oval painted female portrait miniatures on wood panels, both unframed

Both approx 16 x 12 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 70 
9ct yellow/rose gold medal, Birmingham 1909

5 grams
Estimate: 90.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 71 
Unsigned Georgian circular watercolour miniature of children in country landscape, in old ebonised wood frame

5 cm in diameter
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 72 
Unsigned mid 19thC miniature watercolour portrait of Joseph Harris, in original ebonised wood frame with ornate hanging
clasp

5.5 x 4.5 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 73 
Good quality, unsigned, mid Victorian watercolour portrait of a young man in ebonised wood frame with acorn hanging clasp

5.5 x 5 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 74 
Antique letter opener with bronze cast handle in the form of Napoleon & curved mother of pearl blade
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 75 
4 Edwardian note-books full of notes, poems & sketches

All approx 14 x 12 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 76 
Fine quality Georgian watercolour on ivory miniature portrait of a young lady, unsigned, framed

10 x 8 cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 77 
3 antique oval cameo brooches in metal surrounds
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 78 
2 albums, 1 with early/mid 19thC pencil sketches, the other Edwardian with watercolours and notes

Ave 14 x 10 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 79 
Really good early/mid 20thC sketch & notebook with many sketches inc one of Gandi

20 x 16 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 80 
Well engraved 1902 silver match box holder, engraved "H C 1902"
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 81 
Silver bracelet with red stone panels, 20cms long
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 82 
ornate 1912 sterling silver tray by Williams of Birmingham

approx 254 grams, 19 x 30 cm
Estimate: 180.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 83 
Sterling silver cream jug, Birmingham 1939

approx 72 grams, 15cm in length
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 84 
Magnus Aase (Denmark) silver Long-boat salt pot with filled base

Approx 43.4 grams, 95 mm in length
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 85 
Collection of silver & plate flatware
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 86 
Cunard, R.M.J Caronia, boxed vintage Armada presentation dish, compete with original papers

12 cm in diameter, 120 grams
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 87 
Lovely vintage, small Turkish silver serving tray, stamped "senner 900",

15 x 19 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 88 
Vintage hallmarked silver bangle
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 89 
Small silver fronted photo frame

12 x 11 cm
Estimate: 25.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 90 
London silver sauce boat with 3 legged base, 

Approx 148 grams
Estimate: 70.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 91 
1947 Birmingham silver 4 part toast-rack

Approx 60 grams, 8 cm long
Estimate: 70.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 92 
Gents silver ring with large single red stone

Approx 13 grams gross, size X/Y
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 93 
Silver charm bracelet with 11 charms, 30 grams

Approx 30 grams
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 94 
George 3rd silver mustard pot, London 1813

Approx weight 140 grams
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 95 
Antique, English silver berry spoon
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 96 
Silver art nouveau, nurses belt buckle, Chester 1912
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 97 
Vintage circular silver pill box with enamel topped lid of Edwardian lady on the beech
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 98 
Georg Jensen modern silver & enamel daisy ring with original box

Ring size M/N
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 99 
Vintage ladies cocktail, yellow gold watch, the case is 14ct, the bracelet 9ct

Approx 12.3 grams gross
Estimate: 180.00 - 240.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 100 
Large 2017 Moorcroft vase

34cm high
Estimate: 90.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 101 
Moorcroft, revisited Bramble vase 370/6

18cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 102 
Early 20thC unmarked secessionist yellow vase, possibly Minton

29cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 103 
Large antique Majolica corn jug

29 cm high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 104 
Moorcroft bluebell vase, 31cm tall
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 105 
Moorcroft bluebell vase, 

31cm tall
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 106 
Moorcroft, sweetness vase, 13cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 106A 
Royal Doulton, Flambe (HN2776) "The carpet seller"

23 cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 107 
5 ceramic items including a pair of unmarked 20thC putti and a wade longboat etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 107A 
Royal Crown Derby, Koala Bear, paperweight

Approx 7 x 11 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 108 
Large, Royal Dux, Salmon - excellent condition

40cm long by 30cm high
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 108A 
Royal Crown Derby, sleeping field mouse, paperweight

Approx 6 x 5 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 109 
Vintage Clarice Cliff bowl, marked 80A to base

20cm in diameter x 12cm high
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 109A 
Royal Crown Derby, Llama at rest, paperweight

Approx 14 x 13 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 110 
Wedgewood & delft small covered pots/pill boxes and a ceramic dancer (4)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 110A 
Royal Crown Derby, Pheasant, paperweight

Approx 18 x 7 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 111 
Royal Grafton "Summer Melody" bone china coffee pot & 6 cups & saucers
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 111A 
Royal Crown Derby, Owl, paperweight

Approx 13 x 8 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 112 
Charlotte Rhead, crown ducall, Tudar Rose jug, numbered 4441 to base

22 cm high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 113 
Rare Charlotte Rhead Burley Ware jug in blue, marked TL31 to base.

Unusual blue colourings

23 cm high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 113A 
Royal Crown Derby, Duck, paperweight

Approx 12 x 7 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 114 
Large old Royal Doulton "Howard" jug

26 cm high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 114A 
Stylised vintage Cranston pottery vase with grapes & leaves on mottled blue & grey ground

29 cm high
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 115 
Manner of Henry Moore, period modernist ceramic pottery of stylised seated female figure 

22 cm high x 14 cm wide
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 116 
Unsigned, good quality, mid 20thC plaster death mask - Dante Alighieri, with hanging loop

18 x 17 cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 117 
Pair of Franklin Mint circular porcelain collectors hanging plates, both painted by JOHN CHENG and come with a CoA and
are both in wood frames

Both plates measure 20cm in diameter
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 118 
Large Beswick, Shire horse, 21cm high - excellent condition
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 119 
Large Beswick, Clydesdale horse, 21cm high - excellent condition
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 120 
Large Beswick, Shire horse, 21cm high - excellent condition
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 120A 
Austin productions Inc 1980 19” ceramic model of Chinese woman patinated in green, 

47cm in height.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 121 
Signed, large Chinese watercolour, flower blossom, framed & glazed

45 x 67 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 122 
Pair of large unmarked, Chinese ceramic Dogs of fo

22 x 23cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 123 
Antique, 19thC south-east Asian carved, arm-less man in hard-wood

50cm high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 124 
Antique Asian (possibly Chinese) small bronze statue of Hindu Goddess on a lotus leaf, unmarked

18cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 125 
Large Chinese watercolour on rice paper with blossoms & birds, signed top right corner, pleasing modern frame & is glazed

50 x 76 cm
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 126 
Collection of 4 well carved wooden figures and 1 brass figure, all originating from S E Asia (5 items).

Largest figure approx 45 cm
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 127 
Pair of shallow Chinese celadon dishes & another 20thC small Chinese vase
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 128 
Lovely old metal studied Japanese traveling chest with metal side handles

52cm x 22cm x 20cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 129 
Finely carved jade statue of a bird amongst foliage

26cm high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 130 
Finely detailed, white fired ceramic dragon (unmarked) on chinese wood plinth,

21 cm long
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 131 
Antique Chinese bronze censor

13 cm high x 13 cm wide
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 132 
Bronze antique Hindu Goddess, possibly an incense burner.

16 cm high
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 133 
Quality Chinese white glazed narrow necked vase with etched decoration, marked to base

21 cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 134 
Chinese white metal ornate lidded censor with dragon handles and foo dog atop the seperate lid

22 cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 135 
Good quality Chinese B & W painted thin necked vase, unmarked

31 cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 136 
Chinese moon flask B & W vase with stamp mark to base

27 cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 137 
Unmarked Chinese blue & white circular, shallow dish, possibly 18thC

30cm in diameter, 5cm in depth
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 138 
Antique Chineses bronze Foo dog on marble plinth

15cm in length
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 139 
Chinese pressed glass bowl in green with marks to base

13cm in diameter, 6cm in height
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 140 
Unmarked antique Chinese shallow circular blue & white bowl, possibly 19thC, unmarked

19cm in diameter, 4cm deep
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 141 
2 antique Chinese circular plates, 1 celadon with polychrome decoration, the other blue & white
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 142 
2 Chinese white glazed ceramic figures, 1 dog of foo, the other is a seated Goddess on lotus flower with impressed marks.

Goddess 23cm high, the other slightly smaller
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 143 
3 20thC Chinese wood panels decorated with mother of pearl on painted ebonised wood panels.

All panels measure 93 x 34 cm's
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 144 
20thC Chinese plate with polychrome decoration depicting cherry blossom & ducks, with wooden stand.

33 cm in diameter
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 145 
Ornately decorated 20thC Chinese jar with lid

31 cm high
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 146 
Chinese shallow dish with dragon & bird decoration, 6 marks to base

20 cm in diameter
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 147 
Antique Chinese B&W lidded vase

32 cm high
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 148 
Chinese single stem long-necked vase with polychrome floral and bird decoration, unmarked

31 cm high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 149 
High quality Chinese 20thC vase with polychrome decoration with a red dragon etc, stamped mark to base

24 cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 150 
Mixed lot of Asian collecables - Chinese teapot, small bronze vase, box & 2 abacus
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 151 
Antique Chinese watercolour of Chinese lady & archer, unsigned, framed and glazed
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 15 of 63

A & C Auctions of Pendle - 2 Day auction of Jewellery, Antiques, Collectables, Pictures, Coins and Stamps - Starts 15 Jul 2020



Lot 152 
Impressive 20thC Chinese 3 part crackle vase with polychrome decoration & foo dog handles.

The vase has a ceramic base with faux Qing dynasty mark, main vase with gilt covered foo dogs and domed lid

58 cm high
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 153 
Good quality 20thC Chinese vase with polychrome decoration

52 cm high
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 154 
Chinese 20thC single stem, unusual light B&W vase with white dragon decoration, stamped mark to base

25 cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 155 
Chinese double gourd blue vase with impressed marks to base

22 cm high
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 156 
Chinese flambe vase, stamped marks to base

21 cm high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 157 
Mid 19thC ceramic statue of Madonna & child with wood effect exterior

47cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 158 
Early/mid 20thC hand cut Aboriginal boomerang with carved animal decoration

64cm in length
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 159 
Victorian glass dome with ebonised wooden plinth

36cm high x 25cm wide
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 160 
1870 presentation goblet in brass with engraving stating it is from the Southport & Ormskirk agricultural show
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 161 
Early 20thC German porcelain doll, marked "Germany" to back of neck
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 162 
Antique Italian Sorrento fretwork mirror
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 163 
Early 20thC oynx ashtray with bronze squirrel
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 164 
Victorian cased set of Harrisons sovereign scales
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 165 
3 bottle Edwardian Tantalus, with key

35 cm long
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 166 
3 Bottle Edwardian tantalus, with key

36 cm in length
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 167 
3 bottle antique, early 20thC tantalus complete with key

36 cm in length
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 168 
Rare 19thC mahogany cased set of guinea scales, complete with original printed instructions

13.5 cm long
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 169 
stunning boxed antique set of 7 graduating sized carved ivory camels in original red box, circa 1900.

the box is 37 cm in length

the camels measure 2.5mm to 50mm
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 169A 
Huge T WOUTERS early 20thC poker-work panel of Venice scene, the panel embelished with metal stud-work, unframed

93 x 128cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 170 
Unmarked, mid 20thC bronze, Dolfins at play

27 cm high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 171 
Finely cast, antique bronze of a bird on a branch, unsigned

15 cm in length by 11 cm high
Estimate: 140.00 - 210.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 172 
Antique unmarked, small bronze inkwell

15 cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 173 
Very well cast antique bronze of 3 hanging birds, on an oval wooden plaque

25 x 18 cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 174 
Large, well cast (heavy - filled), bronzed statue of arab man with naked maiden, bears indistinct faux signature

67 cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 175 
Stunning late Victorian cast bronze of a lady presented on a heavily carved mahogany circular panel, unmarked

33cm in diameter
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 176 
Modernist bronzed portrait of a lady, indistinctly signed

22cm high
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 177 
small antique Derby Chelsea hand-painted vase together with coloured pressed glass peacock

vase measures 15cm tall, the peacock 20cm high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 178 
Lovely vintage art deco style bird (Ibis?) cast bronze on marble plinth, unsigned

19cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 179 
French, Art Nouveau period, solid bronze cast figurine of a classical female nude, unmarked.

25 cm high
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 180 
M MARTIN vintage bronze bust of young boy with flat cap

20cm high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 180A 
Bronze bust of a young boy on a circular plinth

26cm high
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 181 
High quality large, indistinctly signed, bronze Giraffe

51cm high
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 181A 
19thC (French) Susse Freres foundry of Paris - finely cast trophy cup after the ancient Greek original

14cm high by 23cm wide
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 185 
Vintage cast metal bust of Nero

46cm high
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 186 
Large cast model of a horse in pewter on a pewter plinth

38cm in length by 34cm high
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 187 
Box of various silver plate items (Qty)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 188 
Collection of quality copper & brassware including crocodile clawfoot (a/f), brass pedestal & mortar, good quality inscribed
small box, quality toasting fork with animal horn & brass etc & 2 old yardsticks
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 189 
Superb unmarked antique white metal 2-part candelabra
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 190 
2 large Arab circular engraved table-top/trays, circular plain tray with hanging clasp verso & old oval mirror with inlaid
wooden frame
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 191 
Large circular 1999 painted metal plaque denoting the Lawn Tennis/Wimbledon & Port Said, Egypt

60cm in diameter
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 192 
3 vintage brass mortars, 2.3 kgs
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 193 
Early 20thC Art Nouveau ladies small collectables box, possibly for sewing items, wooden with inlay

23 x 14 cm
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 194 
Late 19c Vienna style, wall hanging clock.
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 195 
Good quality carpet (100cm x 200cm) believed to have originated in Egypt
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 196 
14 packets of old cigarette cards in cigarette style packets
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 197 
3 albums of old cigarette cards
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 198 
Large vintage boxed Tri-ang train set
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 199 
Large, 20thC, classical looking bust of David

54 cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 200 
Vintage boxed game - stak-a-stik
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 201 
Quantity of early 20thC (1920s/30s) metal figures, soldiers, indians etc (some lead others white metal)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 202 
Morse code machine by Lennart Petterson Co, Sweden
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 203 
Brass model of Stephensons Rocket on wooden plinth

23 x 26 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 204 
Glass dome on wooden base

31 high by 19cm wide
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 205 
Glass dome on wooden base

31 high x 19 cm wide
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 206 
Small north African inlaid table with removable hammered circular brass tray top

30 x 35 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 207 
collection of African wood carvings including large ebonised gazelle, crocodile & couple of human figures.

Gazelle 58 cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 208 
collection of vintage items including ladies Bulova watch, Spanish "hoof" pen-knife, matching hoof brooch, hand brooch,
vintage earrings and 2nd small pen-knife
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 209 
Pair of ladies vintage Dutch "Van Schelle ice-skates
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 210 
42 miniature bone china miniature bells, many with place names, Paignton, Brussels, Bridlington, Blackpool, St Ives,
Torquay etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 211 
Aztec hardstone totam souvenir from Mexico

16cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 212 
Postcard album of approx 79 20thC cards of Windmills & Water-wheels
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 213 
ICOM SM-10 Graphic Equaliser & microphone, complete in original box
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 214 
Box of unopened boxed toy cars & vans, Corgi etc

29 in total
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 215 
Box of (28) unused boxed vintage cars and vans, Days gone by etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 216 
Box of 13 Formula 1 racing team wagons, all still in original boxes
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 217 
Glenfiddich whiskey carry case with 3 glass flasks with white metal lids

20 cm high
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 218 
Matching set of 6 antique chemists bottles, most with differing full or partial labels

all bottles approx 19 cm high
Estimate: 60.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 219 
Fine, mid 20thC complete cased scales and weights
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 220 
2 old cameras, Conway "Popular" in original canvas carry bag & a No 2 Brownie by Canadian Kodac Co Ltd in original box
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 221 
Large Black Forest bear in dark wood

Approx 43 cm long by 25 cm high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 222 
Large carved Black Forest bear in tan wood

Approx 34 cm long by 17 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 223 
3 Black Forest bears with salmon, 2 in dark wood, the other tan coloured 

Approx 33 cm long by 21 cm high
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 224 
Mid 20thC autograph book with David Niven signature
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 225 
A basket of miscellaneous items inc. China thimbles, collector spoons, knives,etc.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 226 
Signed Manchester City legends print. with the signatures of Colin Bell, Franny Lee, and Mike Summerbee. Certificate of
authenticity verso.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 227 
Boxed Spode Millenium collection Guttenburg bible, Ltd edition paperweight, together with a B/W Spode waterwheel plate.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 228 
Antique Bavarian "Black Forest" Carved Wood Bear Inkwell & Pen Holder

15 x 9
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 229 
50 million year old sharks tooth
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 229A 
Antique adjustable cast iron bottle corker by J V Ruben & co

95cm high
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 22 of 63

A & C Auctions of Pendle - 2 Day auction of Jewellery, Antiques, Collectables, Pictures, Coins and Stamps - Starts 15 Jul 2020



Lot 230 
Old wooden violin case

72 cm in length
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 231 
Rare antique Booths "Red Lion Gin" ceramic, painted advertising bust

27cm in length
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 232 
Huge vintage STELLA ARTOIS advertising bar mirror for the North Country Breweries (Hull)

113 x 113cm
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 233 
Pair of wooden bar signs, Labatts & Spirits

Both signs measure 30 x 70cm.
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 234 
Enameled metal backed sign "NO TRESSPASSING"

70 x 50cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 235 
Large Double sided metal sign - EMERGENCY EXIT

31 x 92 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 236 
Pair of vintage oval metal FLORIST signs

Both signs are 75 cm long
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 237 
Unmarked, good quality antique cut glass fruit bowl with fish styled handles

40cm in length by 13cm wide
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 238 
Vintage 5 part vaseline green glass ladies dressing table set including tray, ash-tray, covered bowl and pair of candle-sticks
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 239 
collection of 15 old wine & cocktail glasses' including 4 antique engraved wine glasses' (3 smaller, 1 larger), 2 vintage
cocktail glasses' & 9 vintage crystal wine glasses (set of 4 & another of 5)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 240 
Large and heavy, quality Victorian cut glass vase, 31cm high, unmarked

31cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 241 
Gurkha plaque with military Kukri set on a wooden shield shaped wall plaque

44 x 33 cm
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 242 
Antique ladies revolver with folding trigger (a/f)

18 cm long
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 243 
2 Good quality sheathed vintage knives in sheathes,

1 is animal horned handle German knife the other British made.

Ave length 26cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 244 
2 vintage Kukri knives, probably ex-military, both in sheathes
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 245 
Good quality vintage ornate wooden tall lamp inlaid with bone/ivory fine decoration
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 246 
Quality Edwardian etched milk-glass shade & 4 modern metal shades and 2 lamps including a brass and glass old lantern
which has been converted to a lamp (7 items)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 247 
Christopher R W Nevinson old book depicting his etchings
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 248 
Rabbitman (Peter Heap) large circular scalloped top solid oak coffee table, 

120cm in diameter by 35cm high

Collection only from Rishton, Lancs (just off M65)
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 249 
Fine Victorian ebonised wood book-case, complete and in good condition.

107cm in length, 31cm deep and 111cm high
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 250 
Pair of 19thC ladies chairs with green upholstered seat
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 251 
Approx 36 Auction catalogues, Christies/Bonhams etc. Manly art/interiors.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 252 
Approx 50 Auction catalogues, Christies/Bonhams etc. Manly art/interiors
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 253 
Approx. 50 Auction catalogues, Christies/Bonhams etc. Mainly art.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 254 
Approx 65 Auction catalogues, Christies/Bonhams/Sothebys etc. Mainly art/interiors
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 255 
Approx 29 Auction catalogues, Christies/Bonhams etc. Mainly art including Islamic and Indian art.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 256 
Approx 34 Auction catalogues, Christies/Bonhams etc. Mainly art including Indian, Islamic art.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 257 
Approx 48 Auction catalogues, Christies/Bonhams/Sothebys etc. Mainly art
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 258 
Approx 63 Auction catalogues, Christies/Bonhams etc. Mainly interiors
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 259 
Approx 53 Auction catalogues, Christies/Bonhams/Sothebys etc. Mainly art
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 260 
Approx 47 Auction catalogues, Christies/Bonhams/Sothebys etc. Mainly art.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 261 
Approx 32 Auction catalogues, Christies/Bonhams etc. Mainly art/interiors
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 262 
Approx 31 Auction catalogues, Christies/Bonhams etc. Mainly art/Interiors inc Vivien Leigh collection
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 263 
Approx 28 Auction catalogues, Christies/Bonhams/Sothebys etc. Mainly art
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 264 
Approx 32 Auction catalogues, Christies/Bonhams etc. Mainly art/interiors
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 265 
Approx 61 Auction catalogues, Christies/Bonhams/Sothebys etc. Mainly art including Christie's First auction in India.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 266 
Approx 41 Auction catalogues, Christies/Bonhams/Peter Wilson etc. Mainly art/interiors
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 267 
Selection of Respirator masks, filters, tubes and accessories.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 268 
Respirator mask, tubes and strap, with a number of scott pro 2000 filters.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 269 
2 x respirator masks, tubes filters etc.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 270 
Yugoslavian gas mask and cape with shoulder carry bag.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 271 
11 x Respirator kits,(8 x boxed 3 x unboxed).
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 272 
Fritz Feigler (1889-1948) 1920 etching "Horse & cart" signed in pencil 29/30, framed and glazed

27 x 41 cm
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 273 
Henry George Hine (1811-1895) watercolour "Distant view of the south Downs", signed, framed and glazed

23 x 48 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 274 
George Oyston (1861-1937) 1923 watercolour "Sheep in extensive pastures", signed and dated, framed and glazed

25 x 53 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 275 
Large, quality modernist portrait oil on canvas, indistinctly signed, wood framed

80 x 100 cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 276 
Indistinctly signed Victorian oil on relined canvas "Figures in a highland landscape", unframed

16 x 26 cm
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 277 
Collection of 4 pictures including a large 20thC oil, 2 watercolours & a print, all by differing artists, all framed
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 278 
Jan Van Der Heijden (Holland 1911-1999) impressionist oil on board "Dutch harbour scene", framed

17 x 59 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 279 
Maurice Colasson (1911-1992) modernist watercolour landscape, studio stamped, framed

31 x 38 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 280 
Unsigned mid 19thC gouache naive school "Vesuvius from the sea with French ship in foreground", in original burr walnut
frame

25 x 33 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 281 
Unsigned mid 19thC, naive oil on canvas portrait of Hogarth, original thin ebonised wood frame

28 x 22 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 282 
2 good quality modernist head study oils, both framed by 2 different painters

one measures 22 x 20 cm, the other 28 x 23 cm
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 283 
John Chattan, mid 20thC oil on card "sailing yacht at sea", signed and framed

36 x 25 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 284 
John Absolon (1815-1895) watercolour "Village scene" , signed and framed

30 x 45 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 285 
Pair of unsigned modernist oil on board portraits, man & woman, both in pine wood frames

largest 39 x 22 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 286 
4 good quality small, antique frames, 2 with glass

differing sizes
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 287 
4 good quality, mid 20thC medium sized wood frames
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 288 
Very good quality, early 20thC gilt plaster on wood frame

Inner dimensions - 56 x 47 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 289 
Huge antique Victorian gilt plaster frame

Inner dimensions - 78 x 98 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 290 
4 large, mid 20thC wood frames, differing sizes
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 291 
3 large mid 20thC frames, 2 "shabby chic" wooden & one "classical style" gilt plaster

differing sizes
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 292 
Early 20thC oil on canvas "Cattle in Highland landscape by E HEATON, unframed

51 x 38cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 293 
Unsigned French oil street scene, unframed

32 x 50cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 294 
Alberto Micheli Pellegrini (Italy 1870-1943) watercolour "Milano con la neve" (Milan in snow) framed

20 x 27cm
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 295 
Large 1964 oil on canvas portrait of a man wearing a hat, manner of Francis Bacon, unframed, unsigned but dated October
1964 to stretcher verso

127 x 78cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 296 
Walbaum 1981 oil on board, after Atkinson Grimshaw, framed

25 x 35cm
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 297 
Indistinctly signed watercolour, Isle of Man harbour scene, framed

37 x 53cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 298 
2 unframed abstract modernist watercolours by Judith Cain (born 1944)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 299 
Attributed to WILLIAM HEMSLEY (1819-1906), pair of oils on wood panels "Victorian children in country l'scapes", both
unsigned but 20thC matching frames

Ex-Graves gallery, Birmingham

The paintings both measure 27 x 32 cms.
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 300 
Joseph Smedley (1922-2016) oil on board "Tears before bedtime" framed

27 x 27cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 301 
Akos Biro (1911-2002) French minamalist school oil, studio stamped, framed

41 x 33 cm
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 302 
Slade school, unsigned oil on canvas portrait of a nude lady from the rear, unframed

77 x 56cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 303 
Shiela MacNab-MacMillan (Glasgow 1928-2018) 2006 oil "Near Residence del Oru", unframed

41 x 41cm
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 304 
4 unframed early/mid pictures including Patrick Lambert Larking (1907-1981) oil of farm buildings, 2 impressionist
watercolour landscapes by Eve Disher (1894-1991) & 1 unsigned large crayon of Christ (possibly Jersy Faczynski), all
unframed

largest 70 x 50cm
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 305 
Large Peter Collins (1923-2001) w/c, pen & ink "Nude lady in bowler hat", signed, painted wood frame.

77 x 51 cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 306 
Jean-Paul Leconte 1980s acrylic "Modernist female portrait", unframed

66 x 45 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 307 
Indistinctly initialed 19thC coaching scene oil on board, framed

Oil painting, possibly over a print base.

10 x 18cm
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 308 
Unsigned French impressionist oil on panel "French river scene", unframed

22 x 33 cm
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 309 
Circle of Eva Gonzales (Paris 1849-1883) 1870s period oil on canvas portrait of a young lady, unsigned, unframed

41 x 32cm
Estimate: 600.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 310 
Ricciardo Meacci (Italy 1856-1940) - St George slaying the dragon with original hand carved arched top frame.

The picture is a print over-laid with finely applied raised polychrome decoration which has then been lacquered. the frame
has been finely carved, specifically for this picture then lacquered.
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 311 
Large Emylopez 1966 abstract oil on board, original wood frame

44 x 89cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 312 
David Jan Gardiner Curtis (born 1948) watercolour "Farm buildings, Thorpe"
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 313 
Large C Naylor 1898 oil on canvas "The elopers", signed and dated, old pierced frame

71 x 53cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 314 
large Nina Hill (1877-1970) still-life oil on canvas painting, vase of flowers with ornaments, framed

77 x 63cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 315 
Large Emmanuel Levy (1900-1986) watercolour "Mountain landscape", signed, framed and glazed

35 x 55cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 316 
Margaret Harvey oil on board "A Parkland ride" framed

36 x 46 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 317 
C N pastel of bottles and fruit, framed

36 x 53cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 318 
Large oil on canvas of a vase of flowers, signed Y DANTON, wood framed

61 x 92cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 319 
Pair of large horse-racing oil on board paintings by D H Brackenbury, both framed

Both measure 36 x 92cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 320 
Mary Beresford-Williams (born 1921) pastels, chasing the girls, framed and glazed

31 x 50cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 321 
Andrew Vicari (1938-2016) 1983 limited edition lithograph, signed in pencil, limited to 125, unframed

61 x 80cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 322 
Large 1991 oil on board entitled "Misty morning, river Tees, Gainstead" signed B W Goad, framed

49 x 79cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 323 
Large Dereck Harris (born 1962) oil on canvas "tranquil lake scene" framed

62 x 72cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 324 
Large 1933 oil on canvas, View over Prague roof-tops, indistinctly signed, original frame.

The painting retains an original Praque label verso and also a more recent label for the French based impressionist painter
Victor Bruzac.

60 x 77cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 325 
Unsigned, early/mid European school impressionist oil on board, landscape, extensively inscribed in original hand along the
bottom of the painting, framed

25 x 32 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 326 
Interesting, early 20thC unsigned French impressionist oil "Coastal houses" painting on a French mahogany artists wood
panel in thin, period, ebonised wood frame

19 x 24 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 327 
Circle of Francis Bacon, huge 1960s period double sided oil on canvas, male portraits, unframed

122 x 102 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 328 
collection of 3 early 20C watercolours & a pair of small modernist etchings, all framed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 329 
William Lee-Hankey (1896-1952) pencil "Hastings old town", signed and inscribed, unframed

25 x 25 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 330 
David Cox (1783-1859) watercolour "The rundown cottage", framed

23 x 32 cm
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 331 
Laimonis (Lem) Mierins (born Latvia 1929-died Shipley 2011) pair of abstract squares, oil on canvas paintings, both
unframed.

PROVENANCE - Purchased by the current owner from Bonhams, Chester a few years ago.
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 332 
Lawrence Stephen Lowry (1887-1976) 1965 ballpoint pen "Dogs", signed and dated 1st June 1965, framed & glazed in an
old painted white, wood frame.

PROVENANCE - Sold Christies, London, 11 Feb 1998, lot 239, illustrated page 56 of catalogue.

6 x 8 cm
Estimate: 4000.00 - 6000.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 333 
Indistinctly signed 1927 still-life oil on canvas - ex-Louvre, Paris exhibition label verso, framed

61 x 51 cm
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 334 
Armand Lacour (1910-1970) French impressionist oil Coastal landscape
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 335 
Armand Lacour (1910-1970) French impressionist oil on board, the view past the cottage, original frame, signed

24 x 18 cm
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 336 
Shiela MacNab-MacMillan (Glasgow 1928-2018) 2006 oil "Ettrick Bay, Isle of Bute", unframed

41 x 41cm
Estimate: 120.00 - 240.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 337 
Shiela MacNab-MacMillan (Glasgow 1928-2018) oil "St Ninians Bay, Shetland", unframed

26 x 36cm
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 338 
Jean-Paul Leconte 1982 acrylic "Modernist man in profile", unframed

65 x 50 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 339 
Indistictly signed, mid 20thC pallette knife oil "Mountain lake", hardwood frame

26 x 35cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 340 
Victorian 1894 hard-backed travelling sketchbook initialled AG depicting life on board ship, Cape St Vincent, Gibraltar, Cape
Trafalgar, Vesuvius, Stromboli, etc, 

17 x 26cm, 

Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 341 
3 John Murray Thomson (1885-1974) unframed watercolours.

Average 27 x 38cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 342 
Unsigned 17thC oil on relined canvas portrait of an English lady, unframed

76 x 46 cm
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 343 
Large unsigned, mid 20thC stylised oil on board portrait of Christ, unsigned but possibly monogrammed verso, unframed

150 x 90cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 344 
16thC oil on relined painting depicting figures & putti in landscape, unframed

56 x 83cm
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 345 
Theodor Eugen Christoph Feucht (1847-1944) oil on board, "Woodland stream", original frame, signed

35 x 44cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 346 
David Short marine scene oil, signed and framed

13 x 23cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 347 
Large Pair of 1907 stately home scene oils on canvas, signed in initials H.A.D, sold in maching original frames, the oils
possibly over-painted from some kind of print base.

30 x 77 cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 348 
Captain William Baillie (Ireland 1723-1810) proof & counter proof etching, "The gold weigher" after Rembrandt

Both approx 25 x 20 cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 349 
Large Herbert Dicksee (1862-1932) unsigned etching, In the enemies country, original hardwood frame

54 x 73 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 350 
Unsigned exhibited 1933 watercolour "In a Sussex park" framed

35 x 25 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 351 
Superb, c1900 indistinctly monogrammed large watercolour portrait of Mother & daughter, original ornate gilt plaster frame
(some losses')

52 x 75 cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 352 
Peter Collins (1923-2001) impressionist oil on card "Deserted street at night", old ebonised wood frame

25 x 29 cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 353 
Henri Edouard Bargin (1906-1980) impressionist impasto oil "Vence (Sth of France) street scene", signed & framed with
plaque to frame

28 x 23 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 354 
Euan Uglow (1932-2000) 1965 pencil sketch of seated lady, signed and inscribed, framed and glazed

PROVENANCE - Sold Capes Dunn Auctioneers, Manchester, 14-04-2015, lot number 218
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 355 
Margaret Haigh abstract watercolour "The monument, St Marys, Perivale", framed

40 x 28 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 356 
Delius Max Owen-Mansel abstract crayon "Male figure", framed

37 x 27 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 357 
France Eude (French, mid 20thC) impressionist watercolour, still-life composition, framed

36 x 46 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 358 
Large Maurice Tisseyre (French 1920-2017) watercolour, French coastal town scene", framed

48 x 61 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 359 
Large unsigned mid 20thC oil on board portrait of young society lady, framed

61 x 45 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 360 
Maurice Colasson (French 1911-1992) modernist watercolour landscape, studio stamped, framed

29 x 39 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 361 
Elsie March (1884-1974) impressionist w/c of autumnal woodland, signed verso in an early 20thC, frame

28 x 38 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 362 
Early Maurice Colasson (French 1911-1992) Coastal houses", gouache, framed

25 x 30 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 363 
Large Peter Collins of Newcastle, collage & oil on canvas "The Opera house, Newcastle", wide wood frame

60 x 60 cm
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 364 
Pieter Van Der Westhuizen (South Africa 1931-2008) watercolour "Farmstead at Rawstonville", framed

41 x 46 cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 365 
Pair of Frederick James Aldridge (1850-1933) seascape watercolours, both framed and glazed.

One is titled "Up with the tide, Shoreham" the other "Evening near Dortrect"

Both w/c's measure 25 x 36cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 366 
Andrew Grant Kurtis oil on canvas "Moonlight sparkle" signed, framed 

40 x 40cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 367 
Zladislaw Ruszkowski (Zdzisław Ruszkowski, Poland 1907-1991) oil on canvas, "Margarites & Scabious", framed

PROVENANCE - Purchased John Nicholson Auctions, Hazelmere, lot 416, 27 Feb 2019 for £950 + commission 

51 x 43cm
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 368 
John Corcoran (Nelson b1940) impasto oil on board "View of Pendle hill", signed, framed 

26 x 31cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 369 
William Glover (1848-1916) beach scene watercolour, signed and framed

25 x 38cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 370 
Large Sydney Arrobus (1901-1990) watercolour "Brighton sea-front", signed, framed

34 x 53cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 371 
4 items - abstract wall tile & 3 various framed prints
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 372 
Peter Collins (1923-2001) oil on board "Tree-lined lake", framed

46 x 53 cm
Estimate: 80.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 373 
Susan Lascelles 1970 watercolour, "Panoramic coastal landscape", signed, framed and glazed

31 x 42 cm
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 374 
Attributed to Mary Ann Lord (born 1931) impressionist oil "Mist clouds above the mountains"
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 375 
Unsigned 19C oil on cut-down canvas "Elizabethen figures in interior", framed & glazed

25 x 20cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 376 
Large, unsigned early 20thC oil on canvas "Still-life composition" gilt framed (a/f)

61 x 51cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 377 
Patrick Lambert Larking (1907-1981) large bar interior in red, period oak framed

41 x 51cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 378 
Michael Woods 1973 oil on canvas, extensive landscape, unframed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 379 
Indistinctly signed, impressionist, impasto oil on board, landscape, mounted but unframed

32 x 40 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 380 
Vernon Wethered (1865-1952) 1923 oil on canvas, Ennerdale , unframed

51 x 72 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 381 
Large A Hegglund 1972 oil on canvas "Fjord scene, unframed

64 x 118 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 382 
M Rhodes - 3 1973 abstract landscape oils on boards, all unframed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 383 
Large Hodgkinson oil on canvas, surrealist school oil "3 ladies", circa 1970s, wood framed

73 x 88 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 384 
William Showell (1903-1984) 1969 pastel "The folk dancers" unframed

82 x 51 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 385 
Indistinctly signed, French impasto, impressionist oil "Harbour scene" unframed

51 x 41 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 386 
Large unsigned 1970s oil on canvas "3 nuns in continental town square", unframed

71 x 90 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 387 
Superb, indistinctly signed 1970s impressionist oil on canvas, "The house by the lake", unframed

61 x 92 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 388 
Large indistinctly signed Danish impressionist school landscape oil on canvas, unframed

70 x 92 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 389 
Large indistinctly signed oil on canvas "Mountain landscape scene", framed

93 x 65 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 390 
Vernon Wethered (1895-1952) 1941 oil on canvas, "The view from Milton Ernest hall", unframed

43 x 61 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 391 
Large German school, colourist, still-life oil on canvas, signed Weber, framed

62 x 86 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 392 
Unsigned 1960s oil on canvas, "View over European coastal town roof-tops" framed

64 x 76 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 393 
4 large vintage British oil landscapes, differing artists all unframed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 394 
5 large vintage continental school oil paintings, differing artists, all unframed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 395 
3 large oil portraits & a framed pencil portrait of Mother Teresa
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 396 
7 oil on board abstracts (1970s) by the same artist & another abstact on canvas by a different artist
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 397 
Good collection of 12 oils, watercolours and prints by differing artists, some framed.

Differing sizes
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 399 
4 small oil landscapes, all on canvas, 1 late 19thC, all by differing artists, all unframed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 400 
Archie Jones, oil on canvas painting of steam train, wood framed

26 x 32 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 401 
Good quality, mid 20thC Russian school abstract oil on canvas , indistinctly signed verso

61 x 81 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 402 
Unsigned vintage German expressionist oil on canvas, 2 topless flappers, unframed

74 x 58 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 403 
5 unstretched modern oil on canvas paintings
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 404 
Large MARY BERESFORD-WILLIAMS (born 1931) oil on canvas "Panoramic view over estuary", signed and framed

58 x 120cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 405 
Indistinctly signed Norfolk broads scene watercolour, framed and glazed

37 x 56cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 406 
Jonathan Kingdon (born 1937) 1994 charcoal "The Pelican" framed and glazed.

49 x 52cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 407 
Margaret Ross Hislop (1894-1972) oil on canvas portrait of a fashionable lady, signed and framed

76 x 64cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 408 
J B Tingle, oil on canvas "The river Conway near Llandudno" framed

51 x 61 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 409 
Geoff Hall watercolour, landscape at dusk, framed

23 x 34cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 410 
Mirriam Haines oil on board "near Blythburgh, Suffolk" framed

39 x 49 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 411 
Large unsigned c1910 oil on canvas "English country scene" framed

54 x 73cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 412 
Unsigned 1960s British modern school oil on board "Trees in blue", framed

61 x 80cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 413 
Circle of Maria Gianni (1873-1956) large, Neopolitan coastal scene", gouache, unsigned, original frame

34 x 50cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 414 
Chen Sun 1963 Pen & Ink, Chinese harbour scene, framed

40 x 88cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 415 
Large oil on canvas, boys playing by the river bank, signed MERCIER, framed

52 x 78 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 416 
Mary Beresford Williams (born 1931) pen & ink "Treating the grass", framed

25 x 35cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 417 
J Hoyland, abstract oil on board, initialled, unframed, bears signature verso.

61 x 40cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 418 
Indistinctly signed, impasto, palette knife oil landscape, mounted but unframed

35 x 45cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 419 
Large Peter Snell (born 1935) 2001, oil on canvas "The blue-bell wood" framed

51 x 72cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 420 
3 Large 1980s pastels - views of Scarborough, all framed

Average size 62 x 62cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 421 
Large, indistinctly signed oil on canvas painting - Marshland scene, framed

77 x 121cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 422 
Large, oil on canvas, Eve with the apple by John Wright, signed verso

153 x 101cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 423 
Large oil on board portrait of a young girl with pony-tail, indistinctly signed, framed

88 x 59cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 424 
Large Danish school oil on canvas "The sand dunes" by Hugo Pedersen, framed

80 x 120cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 425 
Large German school oil, country landscape, circa 1920, unsigned, unframed

63 x 91cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 426 
L H Jorensen oil on canvas "Danish woodland scene"unframed

60 x 80cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 427 
1996 impressionist oil on canvas "Sunrise in blue" initialled G K, framed

65 x 82cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 428 
Attributed to Jens Peter Helge Hansen (born 1943) abstract oil on canvas, unframed, inscribed and dated in Danish to
stretcher, verso

73 x 92cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 429 
Indistinctly signed impressionist oil on canvas, lady seated at table, unframed

62 x 51cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 430 
River fishing, oil on board by R E Gray, framed and glazed

37 x 61cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 431 
Early 19thC, Georgian school pastel, ruined castle above estuary, unsigned, old gilt frame

47 x 65cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 433 
Large, unsigned modern school oil on canvas "Continental road scene", unframed

102 x 75cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 434 
Large 1931, Fred Pitt oil on board, rocky coastal landscape in original ebonsied wood frame

30 x 69 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 435 
Unsigned, mid 20thC oil on board portrait of a lady in red jacket, wood framed

36 x 31 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 436 
John Murray Thomson (Scottish 1885-1974) oil sketch, donkey before out-buildings, framed

24 x 31 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 437 
Small, late Victorian seascape oil on canvas of fishing boats returning to port, signed R WAIN, framed

18 x 25 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 438 
Victorian school oil on canvas, traveller on woodland track, original frame (a/f)

26 x 36 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 440 
James Kidwell Popham (1884-1966) oil on board "The walled garden", framed and glazed

30 x 30 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 441 
Unsigned, 20thC double-sided oil on board painting, unframed

45 x 35 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 442 
Mid 19thC unsigned, small oil on wood panel portrait of a man smoking a pipe, old frame

23 x 23 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 443 
Large 20thC oil on artists board "Lower Aysgarth falls" unframed

46 x 61 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 444 
Peter Collins (1923-2001) ink & w/c wash, head study of a young lady, unframed

51 x 33 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 445 
Unsigned oval gouache portrait of a young girl in cubist style, framed

49 x 40 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 446 
Large, Victorian watercolour of cows at pasture by Squire Howard, original frame (a/f)

36 x 55 cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 447 
Good quality, 20thC impressionist Chinese watercolour - Indistinctly signed with Hanover Fine Arts, Edinburgh gallery label
verso

51 x 74 cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 448 
M Pinchon oil on canvas "Still-life composition", in pleasing frame

56 x 47 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 449 
Auguste Jean Gaudin (1914-1992) gouache, pointalist "The bridge", framed

29 x 40 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 450 
Unsigned 1960s oil on wood panel, gentleman in profile, manner of Francis Bacon, unframed

40 x 34 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 451 
Unsigned, mid 20thC stylised gouache portrait of a blond haired girl, silvered wood frame

46 x 42 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 452 
Georges Rogy (1897-1981) oil on canvas "Blonde haired girl", framed

37 x 29 cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 453 
Indistinctly signed, impasto impressionist oil on board, "The tram", framed

51 x 63 cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 454 
Indistinctly signed Victorian oil on board painting of a Pony and setter dog, old gilt plaster frame

18 x 28 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 455 
Arthur A Pank (1918-1999) oil on board "winter landscape with haystack", framed

13 x 23 cm
Estimate: 50.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 456 
Indistinctly signed (Asher?) impressionist oil on board, head of man, signed and in white painted wood frame

39 x 29 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 457 
Asher 1983 coloured pen "Head of man" framed

54 x 36 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 458 
Unsigned French post-impressionist oil on board "Deserted winter landscape" framed

41 x 51 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 459 
Victorian school, circa 1880 oil on canvas "Continental castle by lake", initialled M.S.K, framed

46 x 61 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 460 
Unsigned mid 20thC French impressionist watercolour in pleasing frame

36 x 46 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 461 
Scottish impressionist school, mid 20thC oil "Fisherman at country river", wide gold coloured frame

38 x 36 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 462 
Indistinctly signed, mid 20thC French impressionist oil, woodland scene, unframed

35 x 55 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 463 
Maurice Colasson (1911-1992) stylised gouache "View over roof-tops" framed

30 x 40 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 464 
Unsigned French impressionist landscape oil on board, the deserted road, framed

24 x 30 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 465 
Manner of Maurice Utrillo, genuine French street scene oil on canvas , monogrammed, unframed

64 x 32 cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 466 
Small unsigned impressionist oil on card, busy bar scene, ebonised wood frame (a/f)

16 x 22 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 467 
Large British impressionist 1961 oil "View over Edinburgh", signed MORRISEY, thin wood frame

76 x 64
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 468 
Large Jean-Baptiste GRANGER (France 1911-1974) impressionist oil "Snowy country landscape", framed

47 x 62 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 469 
Large, Jean-Baptiste GRANGER (France 1911-1974) oil "Wooded landscape in summer" framed

52 x 68 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 470 
Indistinctly signed watercolour of Car in a stage scene, inscribed & dated DUBLIN 1969, framed

40 x 56 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 471 
Modern British school oil on cardboard "Large nude lady", framed

46 x 54 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 472 
Large Peter Collins (1923-2001) oil on board "Lake scene" framed

51 x 61 cm
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 473 
Large Janine Marca (France 1921-2013) watercolour "Seafront, Nice", studio stamped, framed

50 x 61 cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 474 
Maurice COLASSON (France 1911-1992) mixed media, modernist female nude study, studio stamped, framed

33 x 40 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 475 
Jean-Baptiste GRANGER (France 1911-1974) impressionist oil on board "French country scene", framed

33 x 48 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 476 
Susan Lascelles impressionist watercolour "Cornfields below stormy skies" framed

30 x 40 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 477 
Jean-Baptiste GRANGER (France 1911-1974) oil on board, "French country landscape", studio stamped verso, framed

29 x 42 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 478 
Maurice COLASSON (France 1911-1992) gouache, rocky coastal scene", studio stamped, framed

29 x 39 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 479 
D Field impressionist oil on board "Country village scene", framed

25 x 35 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 480 
Unsigned French mid 20thC Folk art collage of a duck & a cat", framed.

17 x 23 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 481 
Maurice COLASSON (French 1911-1992) gouache "Coastal cliffs", framed

28 x 38 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 482 
2, small, later 20thC oil paintings, 1 topless female, one impasto coastal scene
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 483 
Maurice COLASSON (France 1911-1992) modernist goauche, French country landscape, studio stamped, framed

32 x 39 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 484 
Patrick Lambert LARKING (1907-1981) oil portrait of an attractive lady, studio stamped, framed

46 x 35 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 485 
Jean-Baptiste GRANGER (France 1911-1974) impressionist oil on board "French country woodland", framed

33 x 46 cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 486 
M S Knibb 1874 marine scene oil on canvas painting, framed

45 x 61 cm
Estimate: 60.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 487 
Anthony Waller print on canvas "Houses across the estuary" framed

59 x 58 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 488 
Large Yvonne Dupre (France) impressionist impasto oil on canvas, Ladies looking out to sea, framed

Approx 51 x 76 cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 489 
Maurice Colasson (France 1911-1992) abstract oil on card "Rocky coastal landscape", studio stamped, framed

36 x 40 cm
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 490 
Patrick Lambert LARKING (1907-1981) oil on board "Posing nude model" framed

51 x 31 cm
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 491 
Edward V11 (1902-1910) cased farthing set & 3 US buffalo nickels
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 492 
George 3rd 1787 silver shilling, VF

22mm in diameter
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 493 
George 3rd 1820 silver shilling, VF

22 mm in diameter
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 494 
George 3rd 1811 silver bank token 1/6d, F

22 mm in diameter
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 495 
Charles 2nd 1680 silver 1/8th dollar, F
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 496 
George 2nd, 1758 siver 6d, coin
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 497 
Leopold 3rd of Belgium, 1937 5 Franc coin
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 498 
George 2nd, 1743 silver six-pence, VF
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 499 
Edward 3rd (1327-1377) silver groat
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 500 
Edward 4th (1461-1483) silver penny
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 501 
Henry 6th (1422-1461) silver groat
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 502 
Elizabeth 1st (1558-1603) silver shilling
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 503 
Elizabeth 1st (1558-1603) 1568 silver sixpence
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 504 
Phillip & Mary (1554-1558) silver groat
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 505 
Elizabeth 1st (1558-1603) silver 3 pence
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 506 
Henry 7th (1485-1509) silver half groat
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 507 
Henry 7th (1485-1509) silver half groat
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 508 
Charles 1st (1625-1648) silver shilling
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 509 
Elizabeth 1st (1558-1603) silver half groat
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 510 
James 1st (1603-1625) 1605 silver sixpence
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 511 
6 Queen Elizabeth complete coin sets, mainly pre-decimal,
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 512 
Tin of coins, One Shilling, Two Shilling, and Sixpences, with a handful old decimal 10p & 50p pieces approx. 4.2Kg in total
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 513 
Box containing 23 pre 1947 half crowns. Earliest 1921, latest 1946.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 514 
Box of Foreign coins approx 1KG, Peseta, Franc, Lira etc with other currencies, including a 1954 South Africa 2 1/2 shilling.
Together with a 400g box of Canadian coins including 7 $1 coins and a 1970 Manitoba 1970 Centenial Dollar.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 515 
Box of pre decimal pennies and half pennies, farthings, 1x bag of thrupenny bits and 1x bag of decimal 1/2p pieces. 

Approx 3.5 Kg in total.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 516 
Bag of approx 33 sixpences, together with silver threepences and a 1945 British Guiana four pence coin.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 517 
2 x bags of pre decimal pennies and half pennies approx 75 each, together with a small bag thrupenny bits
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 518 
William & Mary 1689 3 pence silver coin
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 519 
Queen Anne 1706 4 pence silver coin
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 520 
James 2nd 1701 silver 2 pence coin
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 521 
James 2nd 1686 silver 3 pence coin
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 522 
Edward VII, 1903 half sovereign
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 523 
Edward VII, 1907 half sovereign
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 524 
Edward VII, 1909 half sovereign
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 525 
1913 George V, half sovereign
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 526 
1913 George V, half sovereign
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 527 
1985 South Africa 1/10th Krugerand
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 528 
1896 Queen Victoria sovereign in a superb wide 9ct yellow gold mount & with 9ct yellow gold chain,

Approx total weight 24 grams, 

chain length 50 cm's
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 529 
1913 King George V sovereign in a good quality 9ct yellow gold pendant mount & with a 9ct yellow gold chain

Approx total weight 27.7 grams

Chain length
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 530 
George V 1931 full sovereign (Perth mint)
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 531 
George V 1913 full sovereign
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 532 
Queen Elizabeth 2nd, 1966 full sovereign
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 533 
George V 1912 full sovereign
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 534 
James 6th (1576-1627) 1602 silver Thisle Merk

approx 6.5 grams, approx 32 mm in diameter
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 535 
James VI (1567-1625) silver 1/4 Thistle Merk

20 mm in diameter 1.6 grams
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 536 
2 French Revolution bank-notes - 100 Franc & 25 Franc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 537 
September 1939, 1000 Franc note
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 538 
French Revolution 1792 - 50 Sols bank-note
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 539 
1792 French Revolution 10 sous bank-note
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 540 
L K O'Brien £5 bank-note, A26 180815
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 541 
K O Peppiatt £1 British bank-note
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 543 
Selection of $211 Canadian Dollars and 440 Danish Krone. 
Out of circulation but we believe should still be exchangeable at a Canadian/Danish bank. 
With an old £1 note.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 544 
13 J S Fforde 10 shilling notes consecutive numbers C45N871543 - C45N871555. 

plus 6 D H Somerset £1 notes with consecutive numbers CS37815930 - CS37815935. 

together with $17 Canadian dollars and a $5 US Dollar bill
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 545 
Large quantity of world banknotes - all in good condition
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 546 
4 Canadian bank-notes, $1 1967 & $2, $5 & $10 1954
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 51 of 63

A & C Auctions of Pendle - 2 Day auction of Jewellery, Antiques, Collectables, Pictures, Coins and Stamps - Starts 15 Jul 2020



Lot 547 
Good quality album, German & states, many old examples
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 548 
5 sheets of 19thC/early 20thC European, mainly Belgium, Italy, Sweden, Germany etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 549 
2 QV 1841 imperf 2d blues, 3 & 4 margins, 1 with good 16 barrel cancellation (Missenden, Bucks)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 550 
QV 1d red (S-D), plate 98 with 3 good margins on envelope with Manchester, Todmorden and 49 barred cancellations
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 551 
QV 1 red on envelope with 4 good margins and complete black Maltese Cross cancellation
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 552 
2 QV New Zealand imperf 1 shilling Greens
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 553 
Quantity of QE2 Machin mint blocks etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 554 
3 blocks of 24, QE2 Scottish 1958 6d, 1' 3d & 1967 1' 6d
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 555 
Large quantity QE2 pre-decimal blocks, various regions
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 556 
Quantity of post decimal QE2 mint stamps
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 557 
Quantity of QE2 1970s mint sets and Machin booklets
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 558 
Large quantity of QE2 mint blocks and strips
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 559 
Album of world stamps including many Australia, N Zealand & some GB QE2
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 560 
6 albums of world stamps & few loose sheets
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 561 
2 Stanley Gibbons albums of mainly GB QE2 with a few Australia etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 562 
Album of approx 20 pages of GB and world stamps together with a selection of first day covers.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 563 
1951 George VI, Block of 6, £1 festival perfin stamps
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 564 
Block of 12, c1940/41 WW11, British American ambulance corps. propaganda stamps.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 565 
3 world stamp albums, many older examples
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 566 
Penny black and penny blue in a "Famous stamps" booklet
Estimate: 130.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 567 
QV Penny Black (G-A) plate 1b with 3 good margins with black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 568 
QV penny black ((C-J), plate 6 with 4 good margins with black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 569 
QV penny black (K-H), plate 6 with 4 good margins with black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 570 
QV penny black (B-F) plate 5, with 4 good margins with red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 571 
QV penny black, (E-B) plate 5 with 4 good margins with thick red Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 572 
Album of QE2 GB used stamps - some high values
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 573 
Full album of used QE2 Isle of Man stamps
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 574 
Good album of GB stamps to include a used Penny black, an imperf penny blue & high value & mint QE2
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 575 
A collection across 5 albums of World FDC's and presentation packs incl. from Hong Kong and flight covers.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 576 
Collection of 4 albums of FDC's ranging from 1950's to 80's.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 577 
A large collection of GB special event cancels approx 800.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 578 
A good album of Jersey/Guernsey stamps, incl WW11 occupation examples.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 579 
An album and box containing a collection of I.O.M and Channel Island stamps
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 580 
Collection of approx 580 GB MINT stamps 1948-1970 including doubles and blocks & 2 with errors, flaws & omissions
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 581 
10 Edward VII high values inc 2, 10 shilling blues
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 582 
KGV 1913 5 shilling red seahorse with "SPECIMEN" o/print
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 583 
QV penny black (N-A), plate 3 with 4 good margins with v light red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 584 
QV penny black (K-E), plate 5 with 4 good margins with good clear complete black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 585 
QV penny black (J-E) plate 5 with 4 good margins, with near complete red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 586 
QV penny black (Q-F), plate 4 with 4 good margins with partial red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 587 
QV penny black (Q-A), plate 6 with 4 good margins with partial red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 588 
3 Boxed Windsor albums 1887-1999 comprehensive, clean & mint collection to include 1887 Jubilees to 1s, 1902-1910 high
values to 10s, 1912-1922, definitives, Sea horses, 1924 & 1925 Empire Exhibitions, 1939-48 high values, 1948 silver
wedding, 1951 high values, QEII phosphor & graphites etc
Estimate: 3000.00 - 5000.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 54 of 63

A & C Auctions of Pendle - 2 Day auction of Jewellery, Antiques, Collectables, Pictures, Coins and Stamps - Starts 15 Jul 2020



Lot 589 
QV penny (F-D) plate 5 with 4 good margins with red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 590 
QV used embossed imperf 10d brown
Estimate: 90.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 591 
QV used embossed imperf 1 shilling green
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 592 
QV used embossed imperf 10d brown - Good example with good clear, complete cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 593 
VERY RARE - QV 1841 block of 4 1d reds on penny black plate 8 

VERY RARE - un-priced by SG
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 594 
set of 6 Official Colour proofs, 1984 St Lucia Loco's of the world by Format International
Estimate: 130.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 595 
5 binders containing a large collection of GB stamps
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 596 
Collection of approx 560 GB MINT stamps 1948-2015, includes known minor constant flaws, omissions & phosphors.
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 597 
Block of 4 Victoria Pendleton 2012 Olympic, self-adhesive - All missing phosphor
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 598 
QEII - Set of 6 self-adhesive stamps with black printing on left missing on all six, 

Original backing still on all 6 stamps
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 599 
4 binders and a small box containing a large collection of GB stamps, mint and used
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 600 
An album containing a large amount of GB stamps including many mint blocks.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 601 
3 small boxes and quantity of tins containing a large collection of African stamps with some older examples.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 602 
Box containing Mint/used world stamps with FDC's
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 603 
Box of assorted world stamps and presentation packs etc.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 604 
GB 2016 set of 6 post to go stamps all with omissions, the left had area of all six stamps is missing black printing of words
and numbers
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 605 
2 fine, near complete albums (approx 792 MINT stamps) entitled "LOCOMOTIVE PHILATELICA" celebrating British rail
through the ages and features specially produced stamps from many countries in the West Indies.
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 606 
QV penny black (C-H), plate 6 with 4 good margins with near complete black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 607 
QV penny black (L-K), plate 6 with 4 good margins with near complete red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 608 
QV penny black (N-J), plate 7 with 4 good margins with near complete black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 609 
QV penny black (C-L) plate 9 with 3 good margins (nearly 4 margins) with good, clean black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 90.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 610 
QV penny black (D-A) plate 4 with 2 good margins with full black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 611 
QV penny black (J-A), plate 5 with 4 good margins with near complete red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 612 
QV penny black (C-I), plate 4 with 3 good margins with red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 613 
QV penny black (S-D) plate 3 with 3 good margins with red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 614 
Mapku album of world stamps, some early examples and some Lativa first day covers
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 615 
Superb "wanderer" stamp album with many pages of early stamps including a good selection of early USA etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 616 
Good album with 1888 cancellation, Govt Cape of Good hope Victoria £1, Govt of India Victoria 5/6/7/8 rupee with
hand-signed cancellations and a large number early USA etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 617 
Album of Early India (QV) & Canada, Malasia etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 618 
Album of UK Regional, definitive issue, FDC's approx. 60 in total.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 619 
Large collection of Machin definitive stamps, across 4 x stock-books and a large quantity of cards.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 620 
QV penny black with 3 good margins and black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 621 
QV £5 orange with 2 Maltese cancellations - FORGERY
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 622 
Box containing a large quantity of PHQ cards 1970's/90's
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 623 
A box of modern postcards inc some humorous examples.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 624 
A small suitcase containing 20thc postal history, active service and censored mail and commonwealth FDC's,
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 625 
Large quantity of world postal history.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 626 
QV 1841 2d blue (T-L) plate 4, with 3 good margins and RARE

SG - £1,000
Estimate: 90.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 627 
RARE QV 2d blue (BH) plate 4 "Without spectacles" (early print)

SG - £1500
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 628 
RARE QV penny black (P-H), plate 1b with 3 good margins & with rare WHITE cancellation stamp
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 629 
QV penny black (S-L), plate 1a with 3 good margins with faint black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 630 
QV penny black (O-I), plate 2 with 4 good margins with complete red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 631 
QV penny black (C-L), plate 2 with 3 good margins with red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 632 
QV embossed imperf 10d brown with good 303 (Folkstone) barred cancellation
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 633 
Windsor GB stamp album with QV penny reds & good selection of mint QE2
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 634 
Guernsey Jan 1940, diagonally cut 2d stamp with good cancellation on unwritten postcard
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 635 
Box of 200+ GB QE2 first day covers, oldest 1946, mainly mid 1960s to mid 1990s
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 636 
Huge quantity of GB stamps QV to QE2 - many good cancellations - 4.7 kilos!
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 637 
2 x School Specimen, British postal orders.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 638 
1966 World cup Winners First Day Cover with presentation card.
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 639 
Collection of World stamps in 3 Stockbooks and 3 loose hagners. (double side)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 640 
4 various under-paid overseas envelopes
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 641 
Collection of approx 50 Isle of Man postal authority presentation packs 1970's/80's
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 642 
A Quantity of First Day Covers
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 643 
QV penny black (F-H), plate 1b with 4 good margins with red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 644 
QV penny black (N-J), plate 1b with 2 good margins with red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 645 
QV penny black (J-A), plate 2 with 4 good margins with good black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 646 
QV penny black (L-F), plate 2 with 4 good margins with good, clear black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 647 
QV penny black (H-C), plate 1 with 4 good margins with light red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 648 
QV penny black (M-A) plate 6 with 3 good margins with complete red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 90.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 649 
Large quantity of Australian & New Zealand stamps, QV to QE2, including Australian Victorian states, old 1st day covers and
many early & mid 20thC stamps
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 650 
Huge quantity of world stamps (3 boxes) mint & used
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 651 
Large quantity of world stamps on sheets - many old examples
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 652 
Large collection of Eire stamps including mint, used, first day covers etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 653 
King George V1 Nigeria 5 shilling - mint
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 654 
20 early (mainly 19thC) used European stamps
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 655 
2 sets of Tangier over-prints KGV & QEII
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 656 
QV embossed imperf 1 shilling Green with cancellation
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 657 
QV embossed imperf 6d violet, used
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 658 
7 QV 1d reds, imprefs, 3/4 margins
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 659 
5 QV New Zealand imperf 1 shilling greens
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 660 
5 QV New Zealand perfs, 1 shilling greens
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 661 
QV penny black (A-J), Plate 1b and with 4 good margins and black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 662 
QV penny black (G-H), Plate 7 with 4 good margins and light red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 663 
QV penny black (B-A), Plate 9 with 3 good margins and black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 90.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 664 
QV penny black (G-H) Plate 8 with 3 good margins and black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 90.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 665 
2 RARE - QV Penny Blacks (F-K & A-D), plate 9, both printed in RED instead of BLACK
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 666 
2 RARE - QV Penny Blacks (B-A & C-I), plate 9, both printed in RED instead of BLACK
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 667 
10 Late Victorian stationary sets, mostly unused in pre-paid envelope or postcard format
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 668 
4 20thC under-paid, overseas (France) mail on envelopes
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 669 
set of 10 old pre-paid or paid QV envelopes, some with facsimile backs, all with related information
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 670 
superb Album of 360+ stationary cut-outs
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 671 
set of 10 old pre-paid or paid QV envelopes, some with facsimile backs, all with related information
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 672 
Good album of unused postal cut-outs
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 673 
4 under-paid overseas mail to France
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 674 
set of 10 old pre-paid or paid QV envelopes, some with facsimile backs, all with related information
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 675 
KEVII £1 green, used
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 676 
RARE - QV 1841 1d imperf block of 4 reds (D-B C-E), plate 18, with black Maltese Cross Cancellation

SG - £1150
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 677 
QV Pair of 1841 1d reds (QK-QL) on letter, Berwick to Hull, both with black Maltese Cross Cancellations
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 678 
RARE - QV Penny Black(E-B), plate 9 printed in RED with 4 good margins with black Maltese Cross Cancellation
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 679 
QV embossed imperf 6d purple with cancellation
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 680 
approx 190, QV 1d reds, perfs, all used, many with good barred cancellations
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 681 
QEII set of Hong Kong 10c to $50 (25 stamps)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 682 
7 QV 2D blue perfs
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 683 
QV Barbados used & mint & KGV set of new colonial seals (31 stamps)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 684 
20thC West Indies stamps (various islands) - 39 stamps
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 685 
Large quantity of Asian and Middle Eastern stamps,
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 686 
96 stamps, QV to QEII various Commonwealth, mint & used
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 687 
68 New Zealand stamps, mint & used inc block
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 688 
33 stamps, Cameroon & Nigeria including over-prints
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 689 
20 old used USA, various years etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 690 
Quantity of world stamps including QV onwards
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 691 
2 stamp albums etc with some GB Victoria
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 692 
6 QV used including 5 shilling, all with good, clear London cancellations
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 693 
Approx 50 QV-mid 20thC GB stamps, all with good cancellations
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 694 
10 Late Victorian stationary sets, mostly unused in pre-paid envelope or postcard format
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 695 
10 Late Victorian stationary sets, mostly unused in pre-paid envelope or postcard format
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 696 
1922 Irish over-prints including seahorses 2/6d & 5/ & blocks, 33 stamps in total
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 697 
4 underpaid, overseas letters with associated infomation
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 698 
set of 10 old pre-paid or paid QV envelopes, some with facsimile backs, all with related information
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 699 
QV pair of 1d reds on 1870 rare, clear JERSEY cancellation, with original letter
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 700 
QV 1d red on envelope to Dublin with 2 good Wolverhampton cancellations
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 701 
QV penny black (K-A), plate 5 with 4 good margins, with red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 702 
British Empire Album, many early 20thC Commonwealth
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 703 
QV penny black (M-J) plate 1b with its matching 1d red
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 704 
QV penny black (E-H), plate 9 with 2 margins on envelope & with complete red Maltese Cross Cancellation and separately
stamped MANINGTREE
Estimate: 130.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 705 
QV penny black (C-F), plate 5 with 4 good margins on envelope, Morpeth 14 Sept 1840 and with complete black Maltese
Cross Cancellation
Estimate: 130.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 706 
QV penny black (T-G), plate 3 with 3 good margins on envelope and with 2 red Maltese Cross Cancellations and with
separate good clear BROMSGROVE stamp
Estimate: 130.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 707 
QV penny black (K-A), Plate 2 with 4 good margins and near complete red Maltese Cross Cancellation
Estimate: 110.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 708 
22 QV 1d red perfs - unused
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 709 
QV imperf embossed 1 shilling green, used
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 710 
QV embossed imperf 1 shilling green with 466 (Liverpool) numbered cancellation
Estimate: 70.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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